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KUISIONER 

 

Nama Orang Tua / Wali :  

Nama Anak   :  

Asal Paud    :  

 

Centang pada kolom jawaban yang di anggap sesuai (√) 

 

1. Bimbingan Sikat Gigi 

NO Pernyataan 
Jawaban 

Ya Tidak  

1 
Apakah orang tua mengajarkan anak untuk meyikat gigi 2 kali sehari 

(Malam sebelum tidur dan setelah makan pagi) 
  

2 
Apakah orang tua memberikan petunjuk kepada anak untuk sikat gigi 

minimal lamanya 2 menit  
  

3 Apakah orang tua memberikan anak sikat gigi yang berbulu halus   

4 
Apakah orang tua mengganti sikat gigi setiap 3 bulan sekali atau saat bulu 

sikat sudah kembang 
  

5 
Apakah orang tua mebiasakan anak untuk sikat gigi atau berkumur sehabis 

makan  
  

6 
Apakah orang tua mengajarkan anak untuk menyikat gigi yang bagian 

depan dengan gerakan naik turun 
  

7 
Apakah orang tua membersihkan gusi anak yang belum tumbuh gigi nya 

dengan kain halus yang di beri air hangat 
  

8 
Apakah orang tua mengajarkan anak untuk sehabis sikat gigi cukup 

berkumur 1 kali? 
  

9 
Apakah orang tua mengajarkan anak untuk menyikat gigi sebelum tidur 

untuk mencegah bakteri berkembang biak pada malam hari 
  

10 
Apakah orang tua mengajarkan anak untuk menyikt gigi dengan pasta gigi 

dengan ukuran kacang polong? 
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2. Pola Makan Yang Menyehatkan Gigi 

 

NO Pernyataan 
Jawaban 

Ya Tidak  

1 

Apakah orang tua membiasakan anak untuk makan makanan yang 

mengandung vitamin A (Mangga, Anggur, Pepaya) dan vitamin D (Apel, 

Alpukat, Susu Kedelai) karena bagus untuk petumbuhan gigi?  

  

2 Apakah orang tua melarang anak untuk membeli jajanan sembarangan 

(makanan manis dan lengket)? 
  

3 Apakah orang tua memberikan anak makan sayur-sayuran hijau   

4 
Apakah orang tua memberikan anak makan makanan yang kaya akan 

kalsium (seperti Jeruk, pisang, ikan, alfukat)? 
  

5 

Apakah orang tua memberikan anak makan makanan yang mengandung 

gizi protein yang banyak untuk mencegah gigi tumbuh berjejal atau 

berjarak? 

  

6 

Apakah orang tua memberikan anak makan makanan yang mengandung 

serat dan air seperti buah-buahan mengandung air dan banyak serat dapat 

menjaga kesehatan gigi? 

  

7 
Apakah orang tua melarang anak makan makanan yang mengandung asam 

tinggi? 
  

8 
Apakah orang tua pernah melakukan pemeriksaan sinar-X pertama di poli 

gigi atau pelayanan kesehatan gigi pada masa pertumbuhan gigi anak? 
  

9 
Apakah orang tua melarang anak untuk makan makanan yang manis dan 

lengket untuk mencegah gigi berlubang? 
  

10 
Apakah orang tua melarang anak untuk minum minuman bersoda karena 

dapat merusak kesehatan gigi? 
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3. Kontrol Kesehatan Gigi dan Mulut 

 

NO Pernyataan 
Jawaban 

Ya Tidak  

1 
Apakah orang tua pernah menjelaskan kepada anak tentang pentingnya 

menjaga kesehatan gigi? 
  

2 
Apakah orang tua pernah membawa anak untuk kontrol kesehatan gigi saat 

anak berusia 12 bulan (1 tahun)? 
  

3 
Apakah orang tua mengingatkan kepada anak dan membawa anak untuk 

kontrol kesehatan gigi setiap 6 bulan sekali? 
  

4 
Apakah orang tua pernah membawa anak ke poli gigi atau pelayan 

kesehatan gigi jika ada tanda-tanda gigi akan mengalami karies? 
  

5 
Apakah orang tua selalu memotivasi anak untuk menjaga kesehatan gigi 

dan mulutnya?    
  

6 
Apakah orang tua terbiasa mengusap gusi dengan lembut menggunakan 

jari yang bersih saat anak merasakan nyeri saat gigi mulai tumbuh? 
  

7 
Apakah orang tua pernah mengkonsultasikan masalah gigi anak kepada 

dokter gigi? 
  

8 
Apakah orang tua memberikan pemahaman tentang pelayanan Kesehatan 

gigi sehingga anak tidak takut untuk diperiksa? 
  

9 
Apakah orang tua membawa anak ke poli gigi atau pelayanan kesehatan 

baik saat jadwal pemeriksaan maupun saat sakit 
  

10 
Apakah orang tua membawa anak ke poli gigi atau pelayanan Kesehatan 

gigi utuk melakukan pencabutan gigi? 
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Master Tabel 

 Peran Orang Tua Dalam Pendidikan Kesehatan Gigi Pada Anak-Anak Al Mujahidin lanud El Tari 

 

 

No Nama Bimbingan Sikat Gigi Pola Makan Yang 

Menyehatkan Gigi 

Kontrol Kesehatan Gigi 

dan Mulut 

Skor Keseluruhan Kriteria 

Wal

i 

Ana

k 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 1

0 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 1

0 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 1

0 

Ya Tidak 

1. S.W A.C.

S 

1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 17 (57%) 13 (43%) Sedang 

2. S.Z A 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 25 (83%) 5 (17%) Baik 

3. D.B D.L.

H 

1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 0 23 (77%) 7 (23%) Baik 

4. D.C A.R.

F 

1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 24 (80%) 6 (20%) Baik 

5. K R.A.

F 

1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 28 (93%) 2 (7%) Baik 

6. K R.A.

F 

1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 28 (93%) 2 (7%) Baik 

7. K.I.

M 

M.I 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 25 (83%) 5 (17%) Baik 

8. M A.N 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 23 (77%) 7 (23%) Baik 

9. E.D M 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 26 (87%) 4 (13%) Baik 

10. D.A.

M 

N.K 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 0 19 (63%) 11 (37%) Sedang 

11. U.N.

U 

A.H.

M 

1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 11 (37%) 19 (63%) Buruk 

12. R.W A.A 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 28 (93%) 2 (7%) Baik 

13. M.Y K.R.

D 

1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 22 (73%) 8 (27%) Sedang 

14. V.N N.A.

M 

1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 20 (67%) 10 (33%) Sedang 
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15. F.B A.S.

H 

1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 23 (77%) 7 (23%) Baik 

16. M.F.

M 

F.N.

P.B 

1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 20 (67%) 10 (33%) Sedang 

17. L A 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 24 (80%) 6 (20%) Baik 

18. A.K.

A.P 

A.S.

M 

1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 20 (67%) 10 (33%) Sedang 

19. Y F 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 19 (63%) 11 (37%) Sedang 

20. F.J N.A.

L 

1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 25 (83%) 5 (17%) Baik 

21. I.I.P H.J 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 1 24 (80%) 6 (20%) Baik 

22. S.W A.A.

M.N 

1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 20 (67%) 10 (33%) Sedang 

23. J.W.

A 

M.A

.G 

1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 20 (67%) 10 (33%) Sedang 

24. I R.Z.

I 

1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 17 (57%) 13 (43%) Sedang 

25. I.K A.A.

A 

1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 14 (47%) 16 (53%) Sedang 

26. I.K A.S.

A 

1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 14 (47%) 16 (53%) Sedang 

27. I.K A.F.

A 

1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 14 (47%) 16 (53%) Sedang 

28. S I.P 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 15 (50%) 15 (50%) Sedang 

29. S R 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 (100%) 0 (0%) Baik 

30. Y.N.

H 

K.A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 29 (97%) 1 (3%) Baik 

31. I.R W.Z

.R 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 29 (97%) 1 (3%) Baik 

32. N.S.

K 

K.V.

N 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 29 (97%) 1 (3%) Baik 
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33. E.S D 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 21 (70%) 9 (30%) Sedang 

34. N.R.

L 

R.K 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0 24 (80%) 6 (20%) Baik 

35. F.B A.C.

Z.M.

H 

1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 24 (80%) 6 (20%) Baik 

36. A A.M 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 28 (93%) 2 (7%) Baik 

37. L.N A.P 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 27 (90%) 3 (10%) Baik 

38. F.A S.I.

K 

1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 22 (73%) 8 (27%) Sedang 

39. Y.A Z.A 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 26 (87%) 4 (13%) Baik 

40. M.Y

.L.H 

A.N.

R.P 

1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 17 (57%) 13 (43%) Sedang 

41. S.R.

A 

A.M

.P 

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 25 (83%) 5 (17%) Baik 

42. A.M

.P 

F 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 6 (20%) 24 (80%) Buruk 

43. M.J M.

W 

1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 17 (57%) 13 (43%) Sedang 

44. R.S Q.K 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 19 (63%) 11 (37%) Sedang 

45. R.A M.Y 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 19 (63%) 11 (37%) Sedang 

46. N.I R.R 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 8 (27%) 22 (73%) Buruk 

47. N.K K.K 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 7 (23%) 23 (77%) Buruk 

48. H.H A.A 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0 20 (67%) 10 (33%) Sedang 

49. S.L K.A 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 14 (47%) 16 (53%) Sedang 

50. F.J N.A 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 16 (53%) 14 (47%) Sedang 

51. F A.M 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 21 (70%) 9 (30%) Sedang 

52. A A.S 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 1 15 (50%) 15 (50%) Sedang 

53. S.H A.T 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 15 (50%) 15 (50%) Sedang 

54. M.A B.H 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 26 (87%) 4 (13%) Baik 

55. A.M A.S 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 17 (57%) 13 (43%) Sedang 
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No Responden 

Responden 

Baik Sedang Buruk Jumlah 

n % N % n % n % 

1. 56 24 43% 27 48% 5 9% 56 100% 

 

 

 

  

56. S.N I.S 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 11 (37%) 19 (63%) Buruk 

Total 5

6 

3

1 

5

0 

5

0 

3

4 

3

6 

2

5 

2

1 

5

4 

4

5 

4

7 

4

2 

5

5 

5

6 

5

0 

4

1 

3

9 

4

7 

3

7 

4

9 

4

6 

1

9 

2

2 

3

2 

5

0 

3

1 

3

2 

1

9 

2

6 

3

3 
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Master Tabel 

Peran Orang Tua Dalam Pendidikan Kesehatan Gigi Pada Anak-Anak Al Mujahidin lanud El Tari 

 

Kuisioner 1 : Bimbingan Sikat Gigi 

 

No. Nama Pertanyaan Skor (%) Kriteria 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ya Tidak 

1. A.C.S 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 6 (60%) 4 (40%) Sedang 

2. A 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 8 (80%) 2 (20%) Baik 

3. D.L.H 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

4. A.R.F 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

5. R.A.F 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 8 (80%) 2 (20%) Baik 

6. R.A.F 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 8 (80%) 2 (20%) Baik 

7. M.I 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 8 (80%) 2 (20%) Baik 

8. A.N 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 7 (70%) 3 (30%) Sedang 

9. M 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

10. N.K 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 7 (70%) 3 (30%) Sedang 

11. A.H.M 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 5 (50%) 5 (50%) Sedang 

12. A.A 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

13.  K.R.D 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 6 (60%) 4 (40%) Sedang 

14. N.A.M 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 6 (60%) 4 (40%) Sedang 

15. A.S.H 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 8 (80%) 2 (20%) Baik 

16. F.N.P.B 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

17. A 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

18. A.S.M 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 7 (70%) 3 (30%)  Sedang 

19. F 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

20. N.A.L 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

21. H.J 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 
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22. A.A.M.N 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 8 (80%) 2 (20%) Baik 

23. M.A.G 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

24. R.Z.I 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 8 (80%) 2 (20%) Baik 

25. A.A.A 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 5 (50%) 5 (50%) Sedang 

26. A.S.A 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 5 (50%) 5 (50%) Sedang 

27. A.F.A 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 5 (50%) 5 (50%) Sedang 

28. I.P 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 6 (60%) 4 (40%) Sedang 

29. R 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 (100%) 0 (0%) Baik 

30. K.A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 (100%) 0 (0%) Baik 

31. W.Z.R 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 (100%) 0 (0%) Baik 

32. K.V.N 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 (100%) 0 (0%) Baik 

33. D 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 8 (80%) 2 (20%) Baik 

34. R.K 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 (100%) 0 (0%) Baik 

35. A.C.Z.M.H 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 8 (80%) 2 (20%) Baik 

36. A.M 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

37. A.P 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 8 (80%) 2 (20%) Baik 

38. S.I.K 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 7 (70%) 3 (30%)  Sedang 

39. Z.A 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 7 (70%) 3 (30%)  Sedang 

40. A.N.R.P 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 6 (60%) 4 (40%) Sedang 

41. A.M.P 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 (100%) 0 (0%) Baik 

42. F 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 (10%) 9 (90%) Buruk 

43. M.W 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 4 (40%) 6 (60%) Buruk 

44. Q.K 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 5 (50%) 5 (50%) Sedang 

45. M.Y 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 6 (60%) 4 (40%) Sedang 

46. R.R 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 3 (30%)  7 (70%) Buruk 

47. K.K 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 3 (30%)  7 (70%) Buruk 

48. A.A 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 7 (70%) 3 (30%)  Sedang 

49. K.A 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 5 (50%) 5 (50%) Sedang 

50. N.A 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 5 (50%) 5 (50%) Sedang 

51. A.M 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 8 (80%) 2 (20%) Baik 

52. A.S 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 3 (30%)  7 (70%) Buruk 
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53. A.T 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 7 (70%) 3 (30%)  Sedang 

54. B.H 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

55. A.S 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 (100%) 0 (0%) Baik 

56. I.S 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 3 (30%)  7 (70%) Buruk 

 Total 56 31 50 50 34 36 25 21 54 45    

 % 100% 55% 89% 89% 61% 64% 45% 37% 96% 80%    

 

 

No Responden 

Responden 

Baik Sedang Buruk Jumlah 

n % N % n % n % 

1. 56 30 53% 20 36% 6 11% 56 100% 
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Master Tabel 

Peran Orang Tua Dalam Pendidikan Kesehatan Gigi Pada Anak-Anak Al Mujahidin lanud El Tari 

 

Kuisioner 2 : Pola Makan Yang Menyehatkan Gigi 

 

No. Nama Pertanyaan Skor Kriteria 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ya Tidak 

1. A.C.S 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

2. A 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

3. D.L.H 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 8 (80%) 2 (20%) Baik 

4. A.R.F 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

5. R.A.F 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 (100%) 0 (0%) Baik 

6. R.A.F 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 (100%) 0 (0%) Baik 

7. M.I 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

8. A.N 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

9. M 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

10. N.K 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 6 (60%) 4 (40%) Sedang 

11. A.H.M 0 1 1 1 0 0 0 0 1 1 5 (50%) 5 (50%) Sedang 

12. A.A 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

13.  K.R.D 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 8 (80%) 2 (20%) Baik 

14. N.A.M 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 8 (80%) 2 (20%) Baik 

15. A.S.H 1 0 1 1 1 1 0 1 0 0 6 (60%) 4 (40%) Sedang 

16. F.N.P.B 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 7 (70%) 3 (30%) Sedang 

17. A 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

18. A.S.M 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 6 (60%) 4 (40%) Sedang 

19. F 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 7 (70%) 3 (30%) Sedang 

20. N.A.L 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 8 (80%) 2 (20%) Baik 

21. H.J 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

22. A.A.M.N 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 8 (80%) 2 (20%) Baik 

23. M.A.G 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 7 (70%) 3 (30%) Sedang 

24. R.Z.I 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 7 (70%) 3 (30%) Sedang 
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25. A.A.A 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 7 (70%) 3 (30%) Sedang 

26. A.S.A 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 7 (70%) 3 (30%) Sedang 

27. A.F.A 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 7 (70%) 3 (30%) Sedang 

28. I.P 1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 7 (70%) 3 (30%) Sedang 

29. R 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 (100%) 0 (0%) Baik 

30. K.A 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

31. W.Z.R 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

32. K.V.N 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

33. D 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

34. R.K 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

35. A.C.Z.M.H 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 8 (80%) 2 (20%) Baik 

36. A.M 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 (100%) 0 (0%) Baik 

37. A.P 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 (100%) 0 (0%) Baik 

38. S.I.K 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 7 (70%) 3 (30%) Sedang 

39. Z.A 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

40. A.N.R.P 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 6 (60%) 4 (40%) Sedang 

41. A.M.P 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 5 (50%) 5 (50%) Sedang 

42. F 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 3 (30%) 7 (70%) Buruk 

43. M.W 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 7 (70%) 3 (30%) Sedang 

44. Q.K 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 8 (80%) 2 (20%) Baik 

45. M.Y 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 7 (70%) 3 (30%) Sedang 

46. R.R 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 3 (30%) 7 (70%) Buruk 

47. K.K 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 (20%) 8 (80%) Buruk 

48. A.A 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 8 (80%) 2 (20%) Baik 

49. K.A 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 6 (60%) 4 (40%) Sedang 

50. N.A 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 6 (60%) 4 (40%) Sedang 

51. A.M 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0 7 (70%) 3 (30%) Sedang 

52. A.S 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 7 (70%) 3 (30%) Sedang 

53. A.T 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 7 (70%) 3 (30%) Sedang 

54. B.H 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

55. A.S 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 6 (60%) 4 (40%) Sedang 
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56. I.S 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

 Total 56 31 50 50 34 36 25 21 54 45    

 % 100% 55% 89% 89% 61% 64% 45% 37% 96% 80%    

 

 

No Responden 

Responden 

Baik Sedang Buruk Jumlah 

n % N % N % n % 

1. 56 31 55% 22 39% 3 5% 56 100% 
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Master Tabel 

Peran Orang Tua Dalam Pendidikan Kesehatan Gigi Pada Anak-Anak Al Mujahidin lanud El Tari 

 

Kuisioner 3 : Kontrol Kesehatan Gigi dan Mulut 

 

No. Nama Pertanyaan Skor Kriteria 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ya Tidak  

1. A.C.S 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 (20%) 8 (80%) Buruk 

2. A 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 8 (80%) 2 (20%) Baik 

3. D.L.H 1 0 0 0 1 1 1 1 1 0 6 (60%) 4 (40%) Sedang 

4. A.R.F 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 6 (60%) 4 (40%) Sedang 

5. R.A.F 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 (100%) 0 (0%) Baik 

6. R.A.F 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 (100%) 0 (0%) Baik 

7. M.I 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 8 (80%) 2 (20%) Baik 

8. A.N 1 0 0 1 0 1 1 1 1 1 7 (70%) 3 (30%) Sedang 

9. M 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 8 (80%) 2 (20%) Baik 

10. N.K 1 0 0 1 1 0 1 1 1 0 6 (60%) 4 (40%) Sedang 

11. A.H.M 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 (10%) 9 (90%) Buruk 

12. A.A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 (100%) 0 (0%) Baik 

13.  K.R.D 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 8 (80%) 2 (20%) Baik 

14. N.A.M 1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 6 (60%) 4 (40%) Sedang 

15. A.S.H 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 (90%) 1 (10%) Baik 

16. F.N.P.B 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 4 (40%) 6 (60%) Buruk 

17. A 1 0 0 0 1 1 1 1 0 1 6 (60%) 4 (40%) Sedang 

18. A.S.M 1 0 0 1 1 0 1 1 1 1 7 (70%) 3 (30%) Sedang 

19. F 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 3 (30%) 7 (70%) Buruk 

20. N.A.L 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 8 (80%) 2 (20%) Baik 

21. H.J 1 0 0 1 1 0 0 1 1 1 6 (60%) 4 (40%) Sedang 

22. A.A.M.N 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 4 (40%) 6 (60%) Buruk 

23. M.A.G 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 4 (40%) 6 (60%) Buruk 

24. R.Z.I 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 (20%) 8 (80%) Buruk 
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25. A.A.A 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 (20%) 8 (80%) Buruk 

26. A.S.A 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 (20%) 8 (80%) Buruk 

27. A.F.A 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 (20%) 8 (80%) Buruk 

28. I.P 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 (20%) 8 (80%) Buruk 

29. R 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 (100%) 0 (0%) Baik 

30. K.A 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 (100%) 0 (0%) Baik 

31. W.Z.R 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 (100%) 0 (0%) Baik 

32. K.V.N 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 (100%) 0 (0%) Baik 

33. D 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 4 (40%) 6 (60%) Buruk 

34. R.K 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0 5 (50%) 5 (50%) Sedang 

35. A.C.Z.M.H 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 8 (80%) 2 (20%) Baik 

36. A.M 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

37. A.P 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 9 (90%) 1 (10%) Baik 

38. S.I.K 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 8 (80%) 2 (20%) Baik 

39. Z.A 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1 8 (80%) 2 (20%) Baik 

40. A.N.R.P 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 5 (50%) 5 (50%) Sedang 

41. A.M.P 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10 (100%) 0 (0%) Baik 

42. F 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 2 (20%) 8 (80%) Buruk 

43. M.W 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 6 (60%) 4 (40%) Sedang 

44. Q.K 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 5 (50%) 5 (50%) Sedang 

45. M.Y 1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 6 (60%) 4 (40%) Sedang 

46. R.R 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2 (20%) 8 (80%) Buruk 

47. K.K 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 2 (20%) 8 (80%) Buruk 

48. A.A 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0 5 (50%) 5 (50%) Sedang 

49. K.A 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 3 (30%) 7 (70%) Buruk 

50. N.A 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 5 (50%) 5 (50%) Sedang 

51. A.M 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 6 (60%) 4 (40%) Sedang 

52. A.S 1 0 0 0 1 0 0 1 1 1 5 (50%) 5 (50%) Sedang 

53. A.T 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 (10%) 9 (90%) Buruk 

54. B.H 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 8 (80%) 2 (20%) Baik 

55. A.S 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 (10%) 9 (90%) Buruk 
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56. I.S 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 7 (70%) 3 (30%) Sedang 

 Total 56 31 50 50 34 36 25 21 54 45    

 % 100% 55% 89% 89% 61% 64% 45% 37% 96% 80%    

 

 

No Responden 

Responden 

Baik Sedang Buruk Jumlah 

n % N % n % n % 

1. 56 20 36% 18 32% 18 32% 56 100% 
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Kartu Bimbingan KTI 
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Surat Keterangan Selesai Penelitian 
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